

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

液化气爆燃,炸飞阳台窗户

二人受伤,汇通燃气怀疑是户主操作不当导致漏气

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 23日早上,黄务卧龙小区李女士家发生了爆燃,事故中房主李女士被烧伤,烧伤面积达12%,两个多月的儿子被震飞的玻璃戳伤了脸。汇通燃气管道供气公司称,爆燃可能与户主操作不当,与燃气灶漏气有关。

23日早上6点多,黄务卧龙小区李女士做完早饭后半个小时,感觉屋里有异味,就去洗手间打开窗户,然后拿起打火机点檀香,还没开始点,就听到了爆炸声,随后家里一阵噼里啪啦的声音。当时,李女士的老公王先生在卧室,瞬间吓了一大跳。两个多月的儿子还在熟睡中,卧室和客厅之间的玻璃被震碎,一块玻璃打到了儿子脸上。王先生看到李女士和儿子都受了伤,就立即拨打了120,三人一起被送到了医院。

中午,记者来到毓璜顶医院烧伤科,受伤的李女士躺在病床上,面部、胳膊、手部多次被烧伤,有大面积水泡。医生介绍,李女士烧伤面积达12%,目



从外面看,阳台窗户上的防盗窗已经被炸开。 本报记者 李泊静 摄

前主要做抗感染处理。儿子左脸被玻璃碎片戳伤,已经包扎好,家人担心因为爆炸声使两个月的儿子丧失听力。李女士的老公王先生告诉记者,就自己没受伤,孩子看着没什么大碍,就等着做听力检查了。

随后,记者来到李女士的家,李女士的母亲和姨妈在收

拾东西。洗手间在北面,窗帘、卫生纸都被烧了,阳台的窗户被炸飞,洗手间的木板隔墙被震到了南面卧室的门口,卧室与客厅之间的玻璃也碎了,南面的防盗窗都变形,玻璃碎片都飞到了七八米远的位置。

烟台市供热燃气管理处负责燃气安全的崔科长介绍,

他们对接口和阀门都进行了检查,管道本身没有问题。汇通燃气管道供气公司的陈经理两次去李女士家检查液化气管道,先关掉总阀,又打开阀门,检测后得出李女士家管道是安全的,陈经理猜测可能是户主在使用燃气灶时,操作不当,导致了漏气。

停了一晚上 车就“破相”了

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 23日早上,家住幸福中街的娇女士发现停在楼下的面包车后车门上被人刻上了“王八”俩字,右车身还被划了一道两米多长的痕迹。一夜不见,爱车就“破相”了,对此娇女士又气愤又纳闷儿。

23日上午,记者来到幸福中街见到了娇女士和她“受伤”的爱车。只见银色的面包车后车门上刻着“王八”俩字,字体比车门上“长安汽车”的标志略小。从右前车门门缝到车尾,还有一条两米多长的划痕,有的地方车身表面的漆都被划透了,露出铁皮的颜色。从这两处划痕来看,像是用锋利的刀具所为,而且划得比较用力。娇女士说,夜里2点半左右听到车辆报警器响,就摁了一下车钥匙,响声就停止了。

记者看到,娇女士停车的位置在楼下的无花果树旁,与其他车辆并排,没有占道。“我的车也没有妨碍别人,实在想不通怎么回事。我在车前面留了挪车电话,如果挡着别人了,可以打电话商量啊。”娇女士琢磨半天,也没弄明白到底是什么人划的车。

娇女士说,这辆面包车刚买了半年左右,平时主要是她开着跑业务。“我问了两家4S店,要维修的话,至少也得六七百块钱。”娇女士说,由于小区里没有监控,她担心刚修好再被划了,只好暂时不修,并打算在附近安装监控。

保险公司都有燃气保险这个险种。有的燃气保险只包括人身意外险,每年20元,一旦发生燃气导致的人身伤害,可获得几万元的赔偿。有的燃气保险是一种综合性保险,主要针对家庭财产。本报记者 张倩倩 请张先生领取线索费50元

相关链接

没有买燃气保险,愁坏全家人

原来,李女士和老公去年通过贷款刚买的这套二手房,每个月还得还2000元左右的贷款。“我们娘俩老家是潍坊的,女婿是菏泽的,没什么正式工作,打工做小买卖的,更别提什么保险了。”看着屋子被“轰”得乱七八糟,李女士

的母亲一直叹气。

对于李女士一家来说,这次爆燃事故,损失惨重,王先生说,买了房子后,家里也没什么钱了。“出这样的事,我感觉特别无助。我从来没有听过什么燃气保险,也没有买。”

据汇通燃气管道供气公

司的陈经理介绍,李女士家出了这次事之后,她家小区好几个人都想买燃气保险。“以前我们经常主动上门推广燃气保险,但住户都不大认,买的家庭更少了,市区买燃气保险的顶多五分之一。”

记者了解到,并非所有的